
 

TOTAL

Homme Femme

Ile de 

France

ST 

Province

L'environnement 56% 53% 58% 61% 55%

Le pouvoir d'achat 46% 50% 43% 48% 46%

L'éducation 36% 38% 34% 26% 39%

L'hôpital 34% 27% 41% 27% 36%

La protection sociale 23% 22% 24% 21% 24%

L'emploi 16% 14% 17% 19% 15%

La santé mentale 15% 8% 22% 12% 16%

La sécurité intérieure 15% 21% 9% 19% 14%

L'immigration 10% 12% 9% 17% 8%

Les relations diplomatiques avec la Russie 9% 8% 11% 10% 9%

La Défense 6% 11% 1% 9% 5%

Autres : 10% 11% 10% 11% 10%

Sexe Région UDA
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